GENEL MONTAJ BAG. ELM.

(5200 MM+8'Li+BUYUK TOHUM+TAKVIYELI)

MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3100118 01 |PROFIL ARA BAGLANTI ELEMANI 30,00
3100119 02 |UC NOKTA ASKI BAGLANTI ELEMANI TAKV. 85,00
3100120 03 |SASI TAKVIYE KOLU 145,00
31010804 04 |U CIVATA 100XM16X313 G 8,00
31010805 05 |U CIVATA BAGLANTI PABUCU 2,00
3100110 06 |ANA SASi PROFILI(FIRIN BOYA TURUNCU) 2900 200,00
3100111 07  |ANA MiL 2900 30,00
2190208 08 |RONDELA 5/8" G 0,50
2150209 09 |SOMUN M16 G 0,30
2020806 10 |CIVATA M16X50 G 1,50
2301001 11 |SASI UC KAPAGI (6mm) 3,00
3100125 12 |UC NOKTA ASKI TAKVIYE ELEMANI 130,00
31010811 13 |UC NOKTA ASKI BAGLANTI ELEMANI ARA DESTEGI 7,00
1201010106 14 |U CIVATA 100XM20X175 G 8,00
2190209 15 |RONDELA 3/4" G 0,20
2151611 16 |[SOMUN M20 TAKVIYELI G 2,50
2020402 17 |CIVATA M8X15 G 0,15
3100108 18 |TERAZILEME HAREKETLI DILI 0,50
2380238 19 |SABITLEME TERAZI MiLi ETIKETI 3,00
3100104C 20 |UC NOKTA ASKI 400,00
3030218 21 |YAN KOL BAGLANTI PiMI 6,00
2180211 22 |PUL1"G 0,50
2250104 23 |YAYLI PiM 10MM 1,00
3030202 24  |ORTA KOL BAGLANTI PiMi 5,00
3100109 25 |ANA MiL UC TESPIT BURCU 2,00
2060402 26 |CIVATA M6X8 SETSKUR G 0,05
2280410 27 |PLASTIK KEMER KB10 0,50
2020818 28 |CIVATAM16X130 G 2,50
2380209 29 |KONTROL EDILMISTIR ETIKETI 1,50
3103284701 30 |SPIRAL HORTUM 1.1/2" (8 SIRALI-IG UNITELER) 10,00
3103284702 31 |SPIRAL HORTUM 1.1/2" (8 SIRALI-SOL ve SAG iC UNIT) 15,00
3103284703 32 |SPIRAL HORTUM 1.1/2" (8 SIRALI-DIS-IC UNITELER) 17,00
3103284704 33 |SPIRAL HORTUM 1.1/2" (8 SIRALI-DIS UNITELER) 20,00
3100215 34 |VAKUM DISTRIBITORU (BUYUK TOHUM 8 SIRALI iGiN) 30,00
3100216 35 |BAGLANTI KOLU (SAG) 7,00
2301003 36 |VAKUM DIST. BORUSU KAPAGI 1,00
2190202 37 |RONDELA 1/4" G 0,05
3100217 40  |BAGLANTI KOLU (SOL) 7,00
2020603 41  |CIVATAM12X30 G 0,50
2020604 42  |CIVATAM12X35 G 0,50
3100208 43  |ASPIRATOR BAGLANTI DUVARI (SAG) 35,00
3100209 44  |ASPIRATOR BAGLANTI DUVARI (SOL) 35,00
2190206 45 |RONDELA 1/2" G 0,05
2150207 46 |SOMUN M12 G 0,20
2380126 47  |PMD IiSIM PLAKASI 6,00
2340103 48 |POP PERCIN 3X10 0,05
2380212 49  |DEVIR/DAKIKA ETIKETI 2,00




2380213 50 |SONMEZLER iSIM ETIKETI (B) 3,00
2020805 51 |CIVATA M16X45 G 1,00
2280510 52  |@28-48 HORTUM KELEPCESI(8 SIRALI IGIN) 1,00
2280409 53 |PLASTIK KEMER KB 9 0,50
3100222 58 |R 1/4" SOMUN 0,50
2382101 55 |CE BELGESI ETIKETI 2,50
2381909 56 |SERVIZSIZ CALISTIRMA ETIKETI 1,50
2382222 57 |DIKKAT KATALOGA BAK ETIKETI 2,50
2382223 58 |ARAYA GIRILMEZ ETIKETI 2,50
2381004 59 |MARKOR ETIKETI 2,50
GENEL MONTAJ BAG. ELM.
(5200 MM+8'Li+BUYUK TOHUM+TAKVIYELI)
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3100221 60 |BASINC BORUSU BOGAZI 15,00
2382118 61 |KAYIS SARMA TEHLIKESI ETIKETI 2,50
2150203 62 |SOMUN M6 G 0,05
2382101 69 |CE BELGESI ETIKETI 2,50
2381909 70 |SERVIZSIZ GALISTIRMA ETIKETI 1,50
2382222 71 |DIKKAT KATALOGA BAK ETIKETI 2,50
2382223 72  |ARAYA GIRILMEZ ETIKETI 2,50
2381004 73 |MARKOR ETIKETI 2,50
2381005 74  |ZINCIR ETIKETI 2,50
2382118 75  |KAYIS SARMA TEHLIKESI ETIKETI 2,50
PMD2005-C11 (3100000C11)
ANA MIL TAHRIKLI SAG TEKER GOVDESI
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3100101 01 |TOHUM TEKERI SASi BAGL. ELEMANI 110,00
3030104 02 |TEKER VASAT MILI 22,00
2210321 03 |RULMAN 6205 2RS 3,00
2230122 04 |SEGMAN 25 DIN 471 (MiL) 0,20
3030105 05 |TEKER SASISi SAG.DUV.(TOH.VE GUB.) 65,00
3030106 06 |TEKER SASISI SOL.DUV.(TOH.VE GUB.) 55,00
3030162 07 |POLYAMID YATAK 5,00
2230262 08 |SEGMAN 95 DIN 472 (DELIK) 2,50
2230151 09 |SEGMAN 60 DIN 471 (MiL) 1,00
3030108 10  |YAY TESPIT KOLU VE ARA DESTEK 45,00
2150207 11 |[SOMUN M12 G 0,20
2180206 12 |PUL1/2"G 0,25
2020603 13 |CIVATA M12X30 G 0,50
3030109 14 |GERGI DISLI MiLi 3,00
2300302 15  |GERGI DISLISI 5/8", Z=10 2,50
2230117 16 |[SEGMAN 20 DIN 471 (ML) 0,20
2230248 17 |SEGMAN 52 DIN 472 (DELIK) 1,00
3030110 18 |ANA MiL TAHRIK DiSLiSi 5/8".z=11 25,00
3030111 19 |ZINCIR DISLi 5/8".2=11 5,00
3030112 20 |ZINCIR DISLI 5/8".Zz=12 5,00
3030113 21 |ZINCIR DiSLi 5/8".Zz=13 5,00
3030114 22 |ZINCIR DiSLi 5/8".Z=14 5,00




3030115 23 |ZINCIR DiSLi 5/8".z=15 6,00
3030116 24 |ZINCIR DiSLi 5/8".Z2=22 9,00
3030117 25 |ZINCIR DiSLi 5/8".Z=24 10,00
3030118 26 |ZINCIR DISLI ARA BURCU 2,00
2180208 27 |PUL5/8"G 0,25
2150209 28 |SOMUN M16 G 0,30
2360502031 29  |5/8"-31 BAKLA ZINCIR ( ISO10B-1) 13,00
2360302 30 |ZINCIR KiLIDI 5/8" 2,00
3030315 31 |YAY GERGI MiLi AYAR SIMIDI 2,00
2380208 32 |Z1-Z2 ETIKETI 0,50
3030155 33 |GIJON CIVATA (M16X80) 2,00
3030123 34 | TEKER GOBEK MiLi (2.0P.RESMI) 40,00
2190206 35 |RONDELA1/2"G 0,05
3030124 36 |CIFT YAY BAGLANTI LAMASI 1,00
2020503 37 |CIVATAM10X25 G 0,25
2150206 38 |SOMUN M10 G 0,10
2360502077 39 |5/8"-77 BAKLA ZINCIR (1SO10B-1) 30,00
3030126 40  |VIDALI MIL M16X220 MM 5,00
2310101 41 |TEKER SASIiSi GEKME YAY! 7,00
3030131 42  |GERGI DISLI MiLI 3,00
2160205 43 |SOMUN M8 KELEBEK G 0,15
3030155A 44  |GIJON CIVATA (M16X140) 2,00
3030510 46  |YEDEK DISLI MiLi 3,00
2310201 47 |RPIM 3 MM 0,50
2240713 48  |YARIKLI PIM 6X36 MM 0,50
2212132 50 |RULMAN UCF 205 20,00
2020504 51 |CIVATAM10X30 G 0,25
310C110100 52 |TESPIT SOMUNU M16 0,50
2190204 53 |RONDELA 3/8" G 0,05
3030135 54 |TOHUM TEKERI MUHAFAZA KAPAGI 22,00
3030135-1 54 |TOHUM TEKERI MUHAFAZA KAPAGI (KAYNAK OPR.) 22,00
2380207 55 |SIRA UZERI EKIM ARALIGI ETIKETI 4,00
3100325 56 |UNITE BAGLANTI ELEMANI 15,00
2020819 57 |CIVATAM16X140 G 3,00
2150709 58 |SOMUN M16 FIBERLI 0,50
500-12 LASTIK TEKER
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
2320101 01 |500-12 DIS LASTIK 130,00
2320201 02 |500-12iC LASTIK 40,00
2330101 03 |12'LIK JANT(UC DELIKLI) 55,00
PMD2005-C21 (3100000C21)
GUBRE TAHRIKLI SOL TEKER GOVDESI (4-5-6 SIRALI GUBRELILER IGiN)
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3100102 01 |GUBRE TEKERI SASE BAGLANTI ELEMANI 110,00
3030104 02 |TEKER VASAT MiLi 22,00
2210321 03 |RULMAN 6205 2RS 3,00
2230122 04 |SEGMAN 25 DIN 471 (MiL) 0,20
3030105 05 |TEKER SASISi SAG.DUV.(TOH.VE GUB.) 65,00




3030106 06 |TEKER SASISi SOL.DUV.(TOH.VE GUB.) 55,00
3030162 07 |POLYAMID YATAK 5,00
2230262 08 |SEGMAN 95 DIN 472 (DELIK) 2,50
2230151 09 |SEGMAN 60 DIN 471 (MiL) 1,00
3030108 10  |YAY TESPIT KOLU VE ARA DESTEK 45,00
2150207 11 |SOMUN M12 G 0,20
2180206 12 |PUL1/2"G 0,25
2020603 13 |CIVATA M12X30 G 0,50
3030109 14  |GERGI DiSLi MiLi 3,00
2300302 15 |GERGI DISLISI 5/8", Z=10 2,50
2230117 16 |[SEGMAN 20 DIN 471 (ML) 0,20
310C110100 17 |TESPIT SOMUNU M16 0,50
3030111 19 |ZINCIR DiSLi 5/8".Z=11 5,00
3030113 21 |ZINCIR DiSLi 5/8".z=13 5,00
3030117 25 |ZINCIR DiSLi 5/8".Z=24 10,00
3030118 26  |ZINCIR DiSLi ARA BURCU 2,00
2180208 27 |PUL5/8"G 0,25
2150209 28 |SOMUN M16 G 0,30
2360302 30 |ZINCIR KILIDI 5/8" 2,00
3030315 31 |YAY GERGI MiLi AYAR SIMIDI 2,00
2380208 32 |Z1-Z2 ETIKETI 0,50
3030155 33 |GIJON CIVATA (M16X80) 2,00
3030123 34 |TEKER GOBEK MiLi (2.0P.RES.) 40,00
2190206 35 |RONDELA 1/2" G 0,05
3030124 36 |CIFT YAY BAGLANTI LAMASI 1,00
2020503 37 |CIVATAM10X25 G 0,25
2150206 38 |SOMUN M10 G 0,10
2360502077 39 |5/8"-77 BAKLA ZINCIR ( 1ISO10B-1) 30,00
3030126 40  |VIDALI ML M16X220 MM 5,00
2310101 41 |TEKER SASISI CEKME YAYI 7,00
2160205 43 |SOMUN M8 KELEBEK G 0,15
3030155A 44  |GIJON CIVATA (M16X140) 2,00
2240713 48  |YARIKLI PIM 6X36 MM 0,50
2212132 50 |RULMAN UCF 205 20,00
2020504 51 |CIVATAM10X30 G 0,25
2190204 53 |RONDELA 3/8" G 0,05
3100325 54  |UNITE BAGLANTI ELEMANI 15,00
2020819 55 |CIVATA M16X140 G 3,00
2150709 56 |SOMUN M16 FIBERLI 0,50
3030132 57 |GUBRE TEKERI MUHAFAZA KAPAGI 25,00
3030132-1 57 |GUBRE TEKERI MUHAFAZA KAPAGI KAYNAK OPR. 25,00
PMD2005-D11 (3100000D11)
STANDART BUYUK TOHUM UNITE GATISI BAGLANTI ELEMANLARI
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3100305 01 |TOHUM BALTASI (BUYUK) KOMPLE 80,00
3103070301 01-1 |TOHUM BALTASI ARA PARCASI 25,00
310030501 01-2 |TOHUM BALTASI (BUYUK) PERCIM OPR.BALTA TABAN DEMIRI-BUYUK 50,00
3103070302A TOHUM BALTASI SACI-SOL 7,00
3103070303A TOHUM BALTASI SACI-SAG 7,00
3030367 02 |ON KAPAK 15,00




3030366 03 |ARKA KAPAK 25,00
2020403 04 |CIVATA M8X20 G 0,15
2180203 05 |PUL5/16"G 0,10
2150205 06 |SOMUN M8 G 0,05
2020405 07 |CIVATA M8X30 G 0,15
2310106 08 |ZINCIR GERGI YAYI 0,50
23611139 09 |1/2"-139 BAKLA ZINCIR ( 08B-1) 20,00
2360301 10  |ZINCIR KILIDI 1/2" (08B1) 1,50
2360405 11 |YARIM BAKLA 1/2" (08B-1) 4,00
2040703 12 |CIVATA M12X25 G IMBUS 0,50
2190206 13 |RONDELA 1/2" G 0,05
2020606 14 |CIVATA M12X45 G 0,50
2150207 15 |SOMUN M12 G 0,20
3100307 16 |ORTUCU KOL (SAG) 10,00
3100308 17 |ORTUCU KOL (SOL) 10,00
31030718 18 |ORTUCU KOL BURCU 98 (2300349) 0,50
2180206 19 |PUL1/2"G 0,25
2150206 20 |SOMUN M10 G 0,10
3030377 21 |ORTUCU KOL BAGLANTI VIDASI M12X125 MM 2,00
2150707 22 |SOMUN M12 FIBERLI 0,25
2310118 23 |ORTUCU KOL GEKME YAYI 1,00
3100324 24 |TOZ KORUYUCU SACI 0,20
2020301 25 |CIVATA M6X10 G 0,10
2301010 26 |DiSK ARA DESTEK BURCU 3,00
2180403 28 |PULM6G 0,06
3100325 29 |UNITE BAGLANTI ELEMANI 15,00
2020819 30 [CIVATAM16X140 G 3,00
2150709 31 |SOMUN M16 FIBERLI 0,50
31030204 32  |YUKSEKLIK AYAR VIDASI 7,00
3030315 33 |YAY GERGI MiLI AYAR SiMIDI (2300305) 2,00
2240713 34 |YARIKLI PIM 6X36 MM 0,50
2020613 36 |CIVATAM12X80 G 1,00
3030348 37 |PROFIL BAGLANTI KELEPGESI 2,00
310D113800 38 |LASTIK BASKI TEKERI BAGLANTI ELEMANI 9,00
2020411 39 |CIVATA M8X60 G 0,30
2381001 41  |BASKI TEKERI SEVIYE ETIKETI 2,00
3030801 42  |TOPRAK SIYIRICI BAGLANTI ELEMANI 17,00
3100801 43  |TOPRAK SIYIRICI 12,00
3030803-2 44  |SIYIRICI BAGLANTI PABUCU (BOYA OPR.) 2,00
2020603 45 |CIVATAM12X30 G 0,50
2020504 46 |CIVATAM10X30 G 0,25
2180204 47 |PUL 3/8"G 0,15
PMD2005-D13 (3100036)
TOHUM KOVASI GRUBU
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3100316 01 |TOHUM KOVASI 55,00
3103120201A 02-1 |TOHUM KOVASI KAPAGI (PLASTIK) 30,00
2150103 02-1-1 [SOMUN M6 S 0,05
3103120202 02-2 |TOHUM KOVASI KAPAK ASKISI 1,00
3100313 02-3 |TOHUM KOVASI KAPAK LASTIGI 2,00




2180202 02-4 |PUL1/4"G 0,15
2150203 02-5 |SOMUN M6 G 0,05
2020301 02-6 |CIVATA M6X10 G 0,10
2180403 02-7 |PULM6G 0,06
3100312 03 |TOHUM KOVASI BAGLANTI ELEMANI 15,00
3100326 05 |TOHUM KOVASI DESTEGI 2,00
2020303 08 |CIVATA M6X20 G 0,05
2180202 09 |PUL1/4"G 0,15
2150203 10 |SOMUN M6 G 0,05
2340116 15 |POP PERCIM 5X15 0,05
PMD2005-D14 (3100044)
STANDART TOHUM HUCRESI ( KILITLEMELI )
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
31060101 01 |SELEKTOR KOLU (KISA) 5,00
31060102 02 |SELEKTOR KOLU (UZUN) 5,00
31060103 03 |SELEKTOR KOLU AYAR SACI 1,00
31060108 04 |TOHUM HUCRESI (SELLEKTOR KILITLI) 110,00
2300310 05 |DIYAFRAM 2,50
2020303 06 |CIVATA M6X20 G 0,05
2180202 07 |PUL1/4"G 0,15
2150203 08 |SOMUN M6 G 0,05
3100315A 09 |TOHUM BOSALTMA KAPAGI 1,00
2310103 10 |TOHUM BOSALTMA KAPAK YAY! 0,50
2020305 11 |CIVATA M6X30 G 0,10
2180403 12 |PULM6 G 0,06
2060402 13 |CIVATA M6X8 SETSKUR G 0,05
3030372 14  |[EKSANTRIK BURC 2,00
2300313 18 |TOZ KAPAGI 2,00
2020302 19  |CIVATA M6X15 G 0,05
216020301 20 |SOMUN M6 KELEBEK G (DOVME) 0,25
303033100 21 |SELEKTOR CATALI (2300312) 1,00
2020301 22 |CIVATA M6X10 G 0,10
230101301 23 |TEMIZLEME FIRGASI -YENI MODEL 4,00
230031101 23 |TEMIZLEME FIRGASI -ESKi MODEL 4,00
PMD2005-D15 (3100035)
STANDART VAKUM HUCRESI
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3103070900 01 |VAKUM HUCRESI 100,00
3030318 02 |ZINCIR DiSLi 1/2" z=28 10,00
2240614 03  |YARIKLI PIM 5X36 MM 0,50
3030382-1 04 |PLASTIK CONTA-YENI MODEL 10,00
3030317 06 |TOHUM DiSKi MiLi 6,00
2210321 07 |RULMAN 6205 2RS 3,00
2230122 08 |SEGMAN 25 DIN 471 (MiL) 0,20
2240710 09 |YARIKLI PiM 6X30 MM 0,50
2080405 13 |CIVATA M6X16 HAVSABASLI IMBUS G 0,10
2040510 15  |CIVATA M8X40 IMBUS G 0,25
2310105 16 |EKSANTRIK PUL YAYI 0,30
2300317 17 |EKSANTRIK PUL 2,00




PMD2005-D21 (3100000D21)
PARALELOGRAMLI KUGUK TOHUM UNITE GATISI BAGLANTI ELM.

MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3100606 01 |TOHUM BALTASI (PANCAR) KOMPLE 65,00
3103060701 01-1 |TOHUM BALTASI ARA PARCASI (PANCAR) 17,00
310060601 01-2 |TOHUM BALTASI (PANCAR) PERGIM OPR.BALTA TABAN DEMIRI-KUGUK 40,00
3103060703 TOHUM BALTASI SACI-SOL 4,00
3103060702 TOHUM BALTASI SACI-SAG 4,00
3030367 02 |ON KAPAK 15,00
3030366 03 |ARKA KAPAK 25,00
2020403 04 |CIVATA M8X20 G 0,15
2180203 05 |PUL5/16"G 0,10
2150205 06 |SOMUN M8 G 0,05
2020405 07 |CIVATA M8X30 G 0,15
2310106 08 |ZINCIR GERGI YAYI 0,50
23611139 09 |1/2"-139 BAKLA ZINCIR ( 08B-1) 20,00
2360301 10  |ZINCIR KILIDI 1/2" (08B1) 1,50
2360405 11 |YARIM BAKLA 1/2" (08B-1) 4,00
2040703 12 |CIVATA M12X25 G IMBUS 0,50
2190206 13 |RONDELA 1/2" G 0,05
2020606 14 |CIVATA M12X45 G 0,50
2150207 15 |SOMUN M12 G 0,20
3100307 16 |ORTUCU KOL (SAG) 10,00
3100308 17 |ORTUCU KOL (SOL) 10,00
31030718 18 |ORTUCU KOL BURCU 98 (2300349) 0,50
2180206 19 |PUL1/2"G 0,25
2180403 20 |PULM6G 0,06
3030377 21 |ORTUCU KOL BAGLANTI VIDASI M12X125 MM 2,00
2150707 22 |SOMUN M12 FIBERLI 0,25
2310118 23 |ORTUCU KOL GEKME YAYI 1,00
3100324 24 |TOZ KORUYUCU SACI 0,20
2020301 25 |CIVATA M6X10 G 0,10
3100601 26 |TEKER BAGLANTI SOL KOLU 35,00
3100602 27 |TEKER BAGLANTI SAG KOLU 35,00
3030603 28 |MAFSAL PiMi 5,00
310D113800 29 |LASTIK BASKI TEKERI BAGLANTI ELEMANI 9,00
3100607 30 |TEKER GOBEK VIDASI M12X190 MM 2,00
3100604 31 |TEKER GOBEK BURCU 2,00
2190203 32 |RONDELA 5/16" G 0,05
2020613 35 |CIVATAM12X80 G 1,00
2020504 36 |CIVATAM10X30 G 0,25
2301010 37 |DiSK ARA DESTEK BURCU 3,00
2020413 38 |CIVATA M8X70 G 0,50
3100609 39 |PARALEL BASKI TEKER DUZENI BAG. ELEMANI 16,00
3030611 40 |PARALEL TEKER DUZENI UST SIPERLIGI 2,00
2381001 41  |BASKI TEKERI SEVIYE ETIKETI 2,00
3100325 43  |UNITE BAGLANTI ELEMANI 15,00
2020819 44 |CIVATAM16X140 G 3,00
2150709 45 |SOMUN M16 FIBERLI 0,50
3100603 46  |SIYIRICI BAGLANTI KOLU 12,00




3100801 47 |TOPRAK SIYIRICI 12,00
3030803 48  |SIYIRICI BAGLANTI PABUCU 2,00
2020603 49 |CIVATAM12X30 G 0,50
2020404 50 |CIVATA M8X25G 0,15
3030315 53 |YAY GERGI MiLi AYAR SiMiDI (2300305) 2,00
2240713 54  |YARIKLI PIM 6X36 MM 0,50
31030204 55 |YUKSEKLIK AYAR VIDASI 7,00
2150206 57 |SOMUN M10 G 0,10
PMD2005-D23 (3100037)
PARALEL BASKI TEKERI (LASTIK)
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
2300324 01 |ON BASKI TEKER LASTIGI 30,00
3100608 02 |ON BASKI TEKER JANTI 10,00
31030610 03 |ON BASKI TEKER JANTI BAGLANTI BURCU (2301009) 1,00
2020403 04 |CIVATA M8X20 G 0,15
2150205 05 |SOMUN M8 G 0,05
31030661 PARALELOGRAM ON BASKI TEKER MiLI 15,00
2210317 RULMAN 6205 2RS 3,00
2200335 YAG KECESI (DIN 3760-A-20X40X7-NBR) 3,00
PMD2005-F11 (3100000F11)
GUBRELEME DUZENi (KOMPLE)BAGLANTI ELEMANLARI
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alis
3100505 05 |BAGLANTI ELEMANI ARA DESTEGI 2,00
2020622 06 |CIVATA M12X155 G 0,50
2020606 07 |CIVATAM12X45 G 0,50
310F1108 08 |HORTUM 1.1/2"-950 MM SPIRAL 4,50
2150707 09 |SOMUN M12 FIBERLI 0,25
PMD2005-F12 (3100000F12)
3 SIRALI SOL GUBRELEME DUZENi
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3030502 01 |SOL GUBRE KOVASI 260,00
3030503 02 |GUBRE KOVASI KAPAGI 75,00
2020603 03 |CIVATAM12X30 G 0,50
2300328 04 |TAHLIYE KAPAGI 2,00
3030505 05 |KARISTIRICI MiL GRUBU(SOL KOVA iGiN) 30,00
3030521 06 |ANA MIL UG YATAGI 0,50
2020303 07 |CIVATA M6X20 G 0,05
2190202 08 |RONDELA 1/4" G 0,05
2150203 09 |SOMUN M6 G 0,05
2150205 10 |SOMUN M8 G 0,05
120070301 11 |U CIVATA 100XM16X135 G 6,00
2020602 12 |CIVATA M12X25 G 0,50
2240611 13 |YARIKLI PIM 5X30 MM 0,30
2380211 14 |GUBRE NORMU AYAR TAKSIMATI ETIKETI 1,00
2180405 17  |PULM8 G 0,05
2060502 18  |CIVATA M8X10 SETSKUR G 0,05
3030507A 19 |AYAR KOLU TESPIT BURCU 4,00
3030508 20 |AYAR NORMU MiLi 8,00




2381002 21 |SONMEZLER ISIM ETIKETI (PMD GUBRE ARKA) 10,00
3030509 22 |DISTRIBUTOR MiLI 15,00
2381003 23 |SONMEZLER ISIM ETIKETI (PMD GUBRE ON) 5,00
3100501 24 |GUBRE KOVASI BAGLANTI ELEMANI (SAG) 13,00
2190208 25 |RONDELA5/8" G 0,50
2150209 26 |SOMUN M16 G 0,30
3030511 27 |GUBRE NORMU AYAR DUZENi 15,00
2020302 28 |CIVATAM6X15G 0,05
3030512 29 |GUBRE NORMU AYAR KOLU 3,00
2150207 30 |SOMUNM12G 0,20
2190206 31 |RONDELA 1/2" G 0,05
2150707 32 |SOMUN M12 FIBERLI 0,25
3100502 33 |GUBRE KOVASI BAGLANTI ELEMANI (SOL) 13,00
3030515 34  |VASAT DiSLi MiLi 15,00
3030516 35 |ZINCIR DisLisi 1/2", z=21 22,00
2240614 36 |YARIKLI PIM 5X36 MM 0,50
3030517 37 |VASAT MiLi DiSLisi z=15,1/2" 16,00
2360501055 38 |1/2"-55 BAKLA ZINCIR (1SO 08B-1) 15,00
2360301 39 |ZINCIR KILIDI 1/2" 1,50
2340115 40 |POP PERCIM 5X12 0,05
2160205 41 |SOMUN M8 KELEBEK G 0,15
2020306 42  |CIVATA M6X35 G 0,10
3030524 44  |GUBRE KOVASI ELEGI 40,00
3030531 45 |MUHAFAZA KAPAGI (SOL) 30,00
3030532 46  |KAYICILI BORU 15,00
3030534 47  |GERGI MAKARASI PiMi 3,00
3030360 48 |GERGI MAKARASI 1,00
2230109 49 |SEGMAN 12 DIN 471 (MiL) 0,10
2180204 50 |PUL3/8"G 0,15
2150206 51 |SOMUN M10 G 0,10
3030535 52 |KAPAK 3,00
2300165 53 |SIYAH BISIKLET ELGIGI 1,00
2020503 55 |CIVATAM10X25 G 0,25
3030506 56 |KOVAN SURGU HILALI 5,00
3030520 57 |AYARLI SURGU 1,00
2180206 58 |PUL1/2"G 0,25
3030513 60 |VASAT DISLI 5/8",z=12 20,00
3030514 61 |GUBRE TEKER SASISI EK SACI 15,00
PMD2005-F12 (3100000F12)
3 SIRALI SOL GUBRELEME DUZENi
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Musteri Ahg
2300332 62 |VASAT DISLi YATAGI 3,00
2230125 63 |SEGMAN 28 DIN 471 (MiL) 0,30
2360502067 64 |5/8"-67 BAKLA ZINCIR (ISO 10B-1) 30,00
2360302 65 |ZINCIR KILIDi 5/8" 2,00
3030525 67 |MUHAFAZA KAPAGI 7,00
3100503 68 |EK SAC BAGLANTI KOSEBENTI 3,00
3030533 69 |GERGI MAKARASI PiMi 3,00




2300302 70 |GERGI DiSLisi 5/8", z=10 2,50
2230117 71 |SEGMAN 20 DIN 471 (ML) 0,20
3030506A 72-1 |GUBRE DISTRIBUTORU 5,00
3030555 72-2 |DISTRIBUTOR DIiSLISI 3,00
3030556 72-3 |GUBRE NORMU AYAR KOVANI 5,00
3030542 72-4 |DISTRIBUTOR HAZNESI 5,00
2300334 72-5 |HAZNE DILI 5,00
2150103 SOMUN M6 S 0,05
2180202 72-6 |PUL1/4"G 0,15
2020303 72-7 |CIVATA M6X20 G 0,05
2300335 72-8 |HORTUM BAG. HUCRESI ASKI PiMI 2,00
2310116 72-9 |HORTUM BAG. HUCRESI ASKI YAY!I 0,50
2310201 72-10 |@3R PiM 0,50
2110315 72-11 |CIVATA M5X70 S.B.G 0,05
2150202 72-12 |SOMUN M5 G 0,05
3030544 72-13 |PUL (2x44x34) 0,50
2230129 72-14 |SEGMAN 32 DIN 471 (ML) 0,50
PMD2005-F13 (3100000F13)
3 SIRALI SAG GUBRELEME DUZENI
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3030501 01 |SAG GUBRE KOVASI 260,00
3030503 02 |GURE KOVASI KAPAGI 75,00
2020603 03 |CIVATAM12X30 G 0,50
2300328 04 |TAHLIYE KAPAGI 2,00
3030504 05 |KARISTIRICI MiL GRUBU(SAG KOVA ICIN) 30,00
3030521 06 |ANA MIL UC YATAGI 0,50
2020303 07 |CIVATA M6X20 G 0,05
2190202 08 |RONDELA 1/4" G 0,05
2150203 09 |SOMUN M6 G 0,05
2150205 10 |SOMUN M8 G 0,05
120070301 11 |U CIVATA 100XM16X135 G 6,00
2020602 12 |CIVATA M12X25 G 0,50
2360401 13 |YARIM BAKLA 1/2" 3,00
2380211 14  |GUBRE NORMU AYAR TAKSIMATI ETIKETI 1,00
2380210 15 |DEKAR ALANA GUBRE ATIM TABLOSU 4,50
2180405 17 |PULM8 G 0,05
2060502 18 |CIVATA M8X10 SETSKUR G 0,05
3030507A 19 |AYAR KOLU TESPIT BURCU 4,00
3030508 20 |AYAR NORMU MiLI 8,00
2381002 21 |SONMEZLER ISIM ETIKETI (PMD GUBRE ARKA) 10,00
3030509 22 |DISTRIBUTOR MiLI 15,00
2381003 23 |SONMEZLER iSIM ETIKETI (PMD GUBRE ON) 5,00
3100501 24  |GUBRE KOVASI BAGLANTI ELEMANI (SAG) 13,00
2190208 25 |RONDELA 5/8" G 0,50
2150209 26 |SOMUN M16 G 0,30
3030511 27 |GUBRE NORMU AYAR DUZENI 15,00
2020302 28 |CIVATA M6X15G 0,05
3030512 29 |GUBRE NORMU AYAR KOLU 3,00
2150207 30 |SOMUNM12G 0,20
2190206 31 |RONDELA 1/2" G 0,05




2150707 32 |SOMUN M12 FIBERLI 0,25
3100502 33 |GUBRE KOVASI BAGLANTI ELEMANI (SOL) 13,00
3030516 34 |ZINCIR DiSLISi 1/2", z=21 22,00
2240614 35 |YARIKLI PiM 5X36 MM 0,50
2360501037 36 |1/2"-37 BAKLA ZINCIR (1SO 08B-1) 9,00
2360301 37 |ZINCIR KILIDI 1/2" 1,50
2340115 39 |POP PERGIM 5X12 0,05
2020306 40 |CIVATA M6X35 G 0,10
3100504 42 |ARA SAFT KAYICILI MLl 10,00
3030524 43  |GUBRE KOVASI ELEGI 40,00
31050236 44 |MUHAFAZA KAPAGI (SAG) 22,00
3030534 45 |GERGI MAKARASI PiMi 3,00
3030360 46 |GERGI MAKARASI 1,00
2230109 47  |SEGMAN 12 DIN 471 (MiL) 0,10
2180204 48 |PUL3/8"G 0,15
2150206 49 |SOMUN M10 G 0,10
3030535 50 |KAPAK 3,00
2300165 51 |SIYAH BISIKLET ELGIGI 1,00
3030515 53 |VASAT DISLI MiLi 15,00
3030517 54  |VASAT MILi DiSLiSi z=15 ,1/2" 16,00
2160205 55 |SOMUN M8 KELEBEK G 0,15
3030506 56 |KOVAN SURGU HiLALI 5,00
3030520 57 |AYARLI SURGU 1,00
2240611 58  |YARIKLI PIM 5X30 MM 0,30
3030506A 72-1 |GUBRE DISTRIBUTORU 5,00
PMD2005-F13 (3100000F13)
3 SIRALI SAG GUBRELEME DUZENI
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3030555 72-2 |DISTRIBUTOR DISLISI 3,00
3030556 72-3 |GUBRE NORMU AYAR KOVANI 5,00
3030542 72-4 |DISTRIBUTOR HAZNESI 5,00
2300334 72-5 |HAZNE DiLi 5,00
2180202 72-6 |PUL 1/4" G 0,15
2020303 72-7 |CIVATA M6X20 G 0,05
2300335 72-8 |HORTUM BAG. HUCRESI ASKI PiMi 2,00
2310116 72-9 |HORTUM BAG. HUCRESI ASKI YAYI 0,50
2310201 72-10 |@3R PiM 0,50
2110315 72-11 |CIVATA M5X70 S.B.G 0,05
2150202 72-12 |SOMUN M5 G 0,05
3030544 72-13 |PUL (2x44x34) 0,50
2230129 72-14 |SEGMAN 32 DIN 471 (MiL) 0,50
PMD2005-F15 (3030021)
GUBRE BALTASI KOMPLE
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3030529 01 |GUBRE BALTASI 25,00
3030528 02 |GUBRE BALTASI AYAGI 20,00
2020307 03 |CIVATA M6X40 G 0,15
2310115 04 |HORTUM TESPIT YAYI 1,00
3030530 05 |YAY TESPIT KOLU 4,00




2310114 06 |BASKI YAYI (BOY 170 MM ) 1,50
2020511 07 |CIVATAM10X65 G 0,50
2020608 08 |CIVATAM12X55 G 0,50
2190204 09 |RONDELA 3/8" G 0,05
2150706 10 |SOMUN M10 FIiBERLI 0,20
2150707 11 |SOMUN M12 FiBERLI 0,25
2180206 12 |PUL1/2'G 0,25
2150704 13 |[SOMUN M6 FIBERLI 0,05
2180202 14 |PUL1/4" G 0,15
PMD2005-G10 (3030017)
TOHUM YATAGI DiSK DUZENI (G'Siz)
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3030701 01 |DISK DUZENI BAGLANTI ELEMANI 35,00
2020504 02 |CIVATAM10X30 G 0,25
3030705 03 |TOHUM YATAGI DISKi 30,00
3030702 04 |DiISK RULMAN YATAGI 17,00
2200520 05 |YAG KEGESI 25X40X7 MM 3,00
2210313 06 |RULMAN 6203 2RS 3,50
2230237 07 |SEGMAN 40 DIN 472 (DELIK) 0,50
3030703 08 |RULMAN ARA PULU 0,10
3030704 09 |KEGE PULU 0,50
2150709 10 |SOMUN M16 FIBERLI 0,50
2020303 11 |CIVATA M6X20 G 0,05
2150103 12 |SOMUN M6 G 0,05
2180208 13 |PUL5/8"G 0,25
PMD2005-H10 (3100016)
Gizici OTOMATIGI
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Musteri Ahs
3100401 01 |CiZICI OTOMATIGI CATISI 30,00
2020606 02 |CIVATAM12X45 G 0,50
2020611 03 |CIVATAM12X70 G 1,00
2150207 04 |SOMUN M12G 0,20
3100405 05 |ORTA KOL BAGLANTI KULAGI 30,00
3100406 06 |CizZiCi OTOMATIGI BAGLANTI CIVATASI 5,00
2180411 07 |PULM20G 0,25
3030423 08 [SOMUN M22 TAGLI G 2,00
2260229 09 |GUPILYA 5X40 G 0,10
3030404 10  |KILITLEME KOLU (SAG) 5,00
3030405 11 |KILITLEME KOLU (SOL) 5,00
3030406 12 |OYNAK BASLIK 16,00
3030407 13 |KILITLEME KOLU YUVASI 9,00
2310108 14 |CizICi OTOMATIK YAY!I 1,00
2180406 15 |PULM10G 0,05
2260225 16 |GUPILYA 4X30 G 0,05
2150707 18 |SOMUN M12 FiBERLI 0,25
3030408 19 |YON DEGISTIRME KOLU (SAG) 6,00
3030409 20 |YON DEGISTIRME KOLU (SOL) 6,00
2260230 21 |GUPILYA 5X50 G 0,15
2180408 22 |PULM14G 0,15




2180412 | 27 lPuLm22G 0,20
PMD2005-J10 (3030043)
VAKUMMETRE
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
2281001 01  |VAKUMMETRE-SAAT 90,00
2020304 02 |CIVATA M6X25 G 0,10
2300337 03 |VAKUMMETRE BAGLANTI LASTIGI 5,00
2150203 05 |SOMUN M6 G 0,05
2400404 06 |P.MANSON 1/4" 2,00
2400501 07 |RB 1/4"-6 REKOR BAG.MAG. 3,00
2150704 08 |SOMUN M6 FIBERLI 0,05
31020206 09 |PNOMATIK HORTUM 8X6-310 MM 1,00
31020205 10 |VAKUMMETRE PULU 1,00
3030237 11 VAKUMMETRE BAGL.LASTIK DESTEGI 0,50
2020305 12 |CIVATA M6X30 G 0,10
2190202 13 |RONDELA 1/4" G 0,05
PMD2005-K11 (3100000K11)
SAG Gizici KoLu
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3100402 01 |CizZiCi BAGLANTI ELEMANI (SAG) 60,00
2150209 02 |SOMUN M16 G 0,30
2190208 03 |RONDELA 5/8" G 0,50
120070301 04 |U CIVATA 100XM16X135 G 6,00
2240717 05 |YARIKLI PiM 6X60 MM 1,00
2310109 06 |CIZICI MAFSAL YAYI 1,00
3030415 07 |CiziCi KOLU TESPIT PULU 0,50
3100415 08 |MAFSALLI GiZICi KOLU (SAG) 55,00
3030803-2 09 |SIYIRICI BAGLANTI PABUCU (BOYA OPR.) 2,00
2020604 10 |CIVATA M12X35G 0,50
3030425 11 |HALAT KOLU 2,00
325H140400 12 |MIL TUTUCU 5,00
2150708 13 |SOMUN M14 FIiBERLI 0,30
2150707 14 |SOMUN M12 FIBERLI 0,25
3030410 15 |CELIK HALAT 6X2400 MM 5,00
2280301 16 |1/4" Klemens 1,00
2280203 17  |@8mm Bugata 1,50
3100404 18 |DENGE AYAGI 15,00
2310201 19  |RPIM @3 MM 0,50
3030420 20 |ZINCIRLI PiM 2,00
3100417 21  |DiSK BAGLANTI KOLU 42,00
325H1403 22  |DiSK BAGLANTISI 13,00
2150706 23 |SOMUN M10 FIBERLI 0,20
2180204 24 |PUL3/8"G 0,15
2302537 25 |40x40 PLASTIK PABUC iC (TIRNAKLI) (UV-IR) 2,00
202050402 26 |CIVATA M10X30 MERC.BASLI G DIN 603 1,00
PMD2005-K13 (3250001)
Gizici DiSK (KOMPLE)
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alis




325H1401 01 |DISK (300X3) 25,00
325H1409 02 |PUL (2X31X20.3)G 0,50
325H1411 03 |PLASTIK YATAK 5,00
2302502 04 |PLASTIK YATAK 3,00
325H1413 05 |BURGC DEMIR (30X20.2X11) 3,00
325H1422 06 |DISK BAGLANTI MiLI 10,00
2490306 07  |LANYA (0.50X22X30) 0,50
2270101 08 |GRESORLUK M6 (DUZ) 0,20
2240611 09 |YARIKLI PIM 5X30 G 0,30
2172501 10  |KIL KEGE (3X31X20) 0,50
2020404 11 |CIVATA M8X25 G 0,15
2150705 12 |SOMUN M8 FIBERLI 0,10
PMD2005-K31 (3100416)
GiziCi AYAK ( SAG)
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alis
3100416 01 |CIZICI AYAK (SAG) 10,00
PMD2005-K32 (3100419)
Gizici AYAK (sOL )
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3100419 01 |CiZICI AYAK (SOL) 10,00
PMD2005-L10 (3100026)
ASPIRATOR
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3100201 01 |ASPIRATOR BAGLANTI SACI 100,00
3100218 02 |ASPIRATOR GOVDESI 135,00
3100213 03 |FAN 85,00
3100214 04 |ASPIRATOR KAPAGI 50,00
3100202 05 |FAN MiLi 15,00
3030206 06 |8x8-40 KAMA 0,50
2210329 07 |RULMAN 6207 2RS 12,00
2150207 09 |SOMUN M12G 0,20
3100203 10  |FAN MILI YATAGI 35,00
2020604 11 |CIVATA M12X35 G 0,50
3100204 12 |SAFT MiLi 30,00
3030212 13 |KAMA 10x10-27 MM 0,50
3100205 14 [SAFT MiLl YATAGI 35,00
3100212 15 |PUL (6x45x13) HAVSALI 0,50
2080703 16  |CIVATA M12X30 HAVSA BASLI IMBUS G 1,00
3030230 17 |22 KANALLI KAYIS KASNAGI 115,00
2212509 18 |PULMB S8 2,00
2212409 19 |SOMUN KM 8 4,00
2221815 20 |V KAYISI PJ1651 (20 KANALLI) 95,00
3100206 21 |KAYIS MUHAFAZA KAPAGI 25,00
3100207 22  |RULMAN ARA BURCU 2,00
2180206 23 |PUL1/2"G 0,25
2020603 24 |CIVATAM12X30 G 0,50
2150707 25 |SOMUN M12 FIBERLI 0,25
2180209 30 |PUL3/4"G 0,50




215071001 31 |SOMUN M18-1.5 DIS FIBERLI 1,00
2020302 32 |CIVATA M6X15 G 0,05
2190202 33 |RONDELA 1/4" G 0,05
2150203 34 |SOMUN M6 G 0,05
2230114 38 |SEGMAN 17 DIN 471 (MiL) 0,15
221031301-1 39 |RULMAN 6203 2RS (C3) 15,00
3030224 40  |KAYIS GERGI KASNAGI 6,00
3030223 41  |KAYIS GERGI KASNAGI MLl 4,00
2230113 42  |SEGMAN 16 DIN 471 (MiL) 0,15
310L104300 43 |GERGI KOLU (KOMPLE) 15,00
3030231 43-1 |GERGI KOLU 7,00
31020137 43-2 |GERGI KOLU BURCU 4,00
2310403 44  |PHO1 ZINCIR GERGI YAY! 1,50
3030233 45 |GERGI VIDASI M10X90 MM 0,50
2150206 46 |SOMUN M10 G 0,10
2020605 47  |CIVATAM12X40 G 0,50
2381917 52 |SONMEZLER GENEL SERI NO PLAKASI 4,50
221032501-1 53 |RULMAN 6206 2RS (C3) 30,00
2340103 54 |POP PERCIN 3X10 0,05
2380229 55 |SONMEZLER iSiM ETIKETI (EGRI) 7,00
2270101 56 |GRESORLUK M6 (DUZ) 0,20
2270108 57 |GRESORLUK M10 (45°) 1,00
PMD2005-M10 (3030035)
LASTIK BASKI TEKER GATISI (KOMPLE)YENI TiP
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
30303508 01-1 |BASKI TEKER JANTI ( PLASTIK ) 15,00
2300318 01-3 |LASTIK TEKER 50,00
2020313 01-7 |CIVATA M6X70 G 0,20
2180403 01-8 |PUL M6 G 0,06
2150203 01-9 |SOMUN M6 G 0,05
3030352 01-12 |BASKI TEKER JANTI GOBEK BURCU 5,00
2210321 01-13 |RULMAN 6205 2RS 3,00
3030378 02 |BASKI TEKERI GOBEK VIDASI M12X217 MM 3,00
310M100300 03 |BASKI TEKERI CATISI 20,00
2190206 05 |RONDELA 1/2" G 0,05
2150207 06 |SOMUN M12G 0,20
TOHUM DiSKLERI
MAL MONT PARGANIN Kdv Dahil
KODU NO ADI Miisteri Alig
3030906 01 |TOHUM DISKi 5X32 MISIR 20,00
3030907 01 |TOHUM DiSKi 2X8 KAVUN-KARPUZ 20,00
3030908 01 |TOHUM DIiSKi 3X32 PAMUK 20,00
3030910 01 |TOHUM DISKi 1,5X64 TURP 20,00
3030911 01 |TOHUM DISKI 1,2X64 TEK SIRA 20,00
3030912 01 |TOHUM DIiSKi 1,2X64 CIiFT SIRA 20,00
3030913 01 |TOHUM DIiSKi 6X16 YER FISTIGI 20,00
3030914 01 |TOHUM DISKi 6X24 YER FISTIGI 20,00
3030918 01 |TOHUM DISKi 2X32 PANCAR 20,00
31072201 01 |TOHUM DiSKi 1,5X32 PAMUK 20,00
31072301 01 |TOHUM DiSKi 2X16 KAVUN-KARPUZ 20,00




310246100 01 |TOHUM DiSKi 2X24 PANCAR 20,00
31024001 01 |TOHUM DIiSKi 2X64 PANCAR 20,00
31072101 01 |TOHUM DISKi 3X64 SOYA 20,00
3030921 01 |TOHUM DISKI 3,5X64 SOYA 20,00
31072001 01 |TOHUM DiSKi 3X16 AYCICEGI 20,00
3030922 01 |TOHUM DiSKi 5X16 MISIR 20,00
KOMPLE PARGALAR

MAL PARGANIN Kdv Dahil
KODU ADI Miisteri Alig
30300158 Lastik Baski Tekeri (Yeni Model Komple-Pilastik) 190,00
3030021 Gilbre Baltasi Ayadi (Komple)-F15 85,00
3030035 Bsk.Tkr.Cat(Komple)Lst.Tkr. 94-M10 220,00
3030043 Vakummetre (Komple)-J10 100,00
3100016 Cizici Otomatik Cat.(Komple)-H10 140,00
3100027 Tohum Unitesi98(Komple)Lst. Tkr-D10 1.500,00
3100029 Tohum Unitesi98(Komple)Pancar-D20 1.770,00
3100037 Paralel Baski Tekeri(Komple)98-D23 85,00
3100050 Giibre Distribiitérii (Komple) 35,00
3250001 CiziCl DISK-KOMPLE 65,00
3100026 ASPIRATOR KOMPLE 1.320,00
3030006 500-12 LASTIK TEKER-KOMPLE 230,00
3100035 VAKUM HUCRESI-KOMPLE 170,00
3100044 TOHUM HUCRESI-KOMPLE 170,00
3100036 TOHUM KOVASI-KOMPLE 130,00
3100023 4"LU GUBRE TESKLATI 1.625,00
3100024 5"Li GUBRE TESKLATI 1.700,00
3100025 6"LI GUBRE TESKLATI 2.185,00
3100001 ANA MiL TAHRIKLI SAG TEKER-KOMPLE 1.370,00
3100002 GUBRE TAHRIKLI SOL TEKER-KOMPLE 1.250,00




	Sayfa1

